
■ 90名

■ 全て出席 74 (82.2%)

1〜2回欠席 13 (14.4%)

3回以上欠席 3 (3.3%)

■
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2 3.1

3 3.3

4 3.4

5 3.5

6 3.4

7 3.5

8 3.7

9 3.4

10 3.4

11 3.1

12 3.2

13 この授業を総合的に評価してください。 4.2

（※5段階評価）

授業はあなたの興味関心や好奇心を満たすものでしたか。

授業はシラバスの趣旨に沿ったものでしたか。

教員は熱意をもって授業をしていることが感じられました

か。

教員はあなたたちが授業に集中できる授業環境になるよう

配慮していましたか。

教員はあなたたちが質問や意見を述べられるよう配慮して

いましたか。

授業の内容はよく理解できましたか。

私語や居眠りをすることなく授業に積極的に参加しました

か。

教員の話し方は聞き取りやすいものでしたか。

板書やパワーポイントの字や図形の表現は適切でしたか。

授業で使用された教科書や配布資料は適切でしたか。

授業の組み立てや進めるスピードは適切でしたか。

2022年度第1Q授業評価アンケート集計結果

全体回答

出席率

授業評価

この授業の事前・事後学習を意欲的に行いましたか。

(第1Q学科集計）
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